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1.KÜSIMUS: KUUBID 
 
Sellel fotol näed Sa kuut täringut, millel on tähistused (a)  kuni (f). Kõigi nende täringute 
korral kehtib järgmine reegel: kahel vastastahul olevate silmade summa on alati seitse. 
 
 
 

 
 
 
Kirjuta igasse ruutu täringu alumisel tahul olev silmade arv vastavalt fotole. 
 
              (a)         (b)       (c) 

   

   

               (d)        (e)        (f) 

 
 



KUUBID – PUNKTIARVESTUS 1 

 
Õige vastus 
 
Kood 1: Ülemine rida (1 5 4) ja alumine rida (2 6 5). Arvesse lähevad ka samaväärsed 
vastused, kus on joonistatud täringu vastavad tahud. 
 
 
1 5 4 

2 6 5 

 
 

 
 
 
Märkus. Andmed tuleb sisestada rea järgi: seega 1, 5, 4, 2, 6, 5. Kui ruutu on 
kirjutatud mingi muu arv peale arvude 1 – 7, siis sisestada 0. Kui ruudus on 
vastus puudu, siis sisestada 9. 
 
Vale vastus 
 
Kood 0: Muu vastus. 
 
Kood 9: Vastus puudub. 
 
 
 
 
 
 

 


